
Результаты акции 
«Быть педагогом 

здорово!»

19-20 марта 2019 года



Привлечение внимания к педагогической профессии 
и изучение представлений школьников, родителей и 

учителей о профессии педагога

Цель



Мероприятия

Стикер-голосование для 
старшеклассников

Мастер-класс для 
младших школьников 
«научу за пять минут!»

Экспресс-интервью для 
педагогов

Интернет-опрос для 
родителей



286 участников

Стикер-голосование для старшеклассников
«Быть педагогом здорово!»



Обоснование согласия



Обоснование несогласия



55 участников

*Считаете ли вы, что педагогом быть здорово! 
Почему?
*Три «плюса» и три «минуса» педагогической 

профессии
*Основные требования, которые современная 

образовательная ситуация предъявляет к педагогу 
как к профессионалу

Экспресс-интервью для педагогов



Быть педагогом здорово!



«Плюсы» профессии



«Минусы» профессии



Требования к педагогу как к 
профессионалу



5о участников

1.По Вашему мнению, в положительную или отрицательную 
сторону изменилась современная система образования по 
сравнению с той образовательной системой, в которой 
обучались Вы?

2.Как Вы считаете, изменился ли в общественном представлении 
образ педагога?

3.Удовлетворены ли Вы тем, как в Вашей образовательной 
организации построена система взаимодействия с родителями?

4.Удовлетворены ли Вы качеством обучения Вашего ребенка?
5.Согласились бы Вы, чтобы в будущем Ваш ребенок выбрал 

педагогическую профессию?

Интернет-опрос для родителей



Изменения в образовательной 
системе



Образ педагога



Удовлетворенность системой 
взаимодействия ОО с родителями 



Удовлетворенность качеством 
обучения



Выбор педагогической профессии 
для ребенка



1. Большинство учителей и учеников считает, что «быть 
педагогом – здорово!»

2. Основные «плюсы» находятся в сфере содержания 
педагогической деятельности

3. Основные «минусы» профессии, с точки зрения педагогов и 
учеников, находятся в сфере условий труда педагога

4. Образовательная система и образ современного педагога 
изменились, при этом не в лучшую сторону (по оценке более 
30% родителей)

5. Результаты удовлетворенности качеством обучения детей и 
взаимодействия ОО с родителями являются неоднозначными

6. Большинство родителей не хотели бы отдавать своего 
ребенка в педагогическую профессию

7. Современные требования к педагогу в целом не изменились 
(добавилось владение ИКТ-технологиями)

Выводы


